

В Шебалинском районе местная жительница осуждена по уголовному делу о присвоении денежных средств



Собранные следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 44-летней местной жительницы, признанной судом виновной в совершении должностного преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с октября 2022 года по декабрь 2022 года в селе Шебалино Шебалинского района Республики Алтай обвиняемая, временно исполняя должностные обязанности главы района (аймака) МО «Шебалинский район», дала подчиненному работнику незаконное указание по изготовлению проекта распоряжения о производстве ей доплаты до размера заработной платы главы района, которое заверила своей подписью и передала для исполнения, в связи с чем обвиняемой осуществлялись

перечисления на ее банковский счет денежных средств на общую сумму свыше 57 тыс. рублей. Похищенными деньгами женщина распорядилась по своему усмотрению, причинив тем самым МО «Шебалинский район» имущественный вред в указанном размере.

С учетом собранных органом предварительного следствия доказательств суд, несмотря на непризнание женщиной своей вины в совершении инкриминируемого ей преступного деяния, признал ее виновной, и назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, с лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и властных функций в органах местного самоуправления сроком на 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

06 марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1865753>